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PŘEJEME DĚTEM KRÁSNĚ PROŽITÝ DEN DĚTÍ 
S ÚSMĚVEM NA TVÁŘI

Pod noční oblohou
Pod obrazem z hvězd
Tam, kam lidé sami nechodí
Tam, kam utíkají všichni z měst
Jsi mé sladké pokušení
To Tvé pousmání ve tváři
Jsi ta nejkrásnější obloha
Kde všechny hvězdy září
A až všechny hvězdy budou pohasínat
My dál v parku na zemi sedíme
Na konci noci, za úsvitu
V sílu srdce věříme

David Smetana

ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE V AREÁLU REKREAČNÍ VODNÍ NÁDRŽE
V sobotu 2. června 2018 v době od 13.00 do 24.00 hodin bude z důvodu této společenské
akce uzavřena doprava v úseku od příjezdových komunikací k přehradě, a to od ulice Dráhy,
K Pastevníku a Borošínská. 
Důrazně žádáme řidiče o respektování uzavírky! Majitele psů upozorňujeme na
respektování zákazu volného pobíhání psů — nutný náhubek pro psy!
Občanům žijícím v bezprostřední blízkosti přehrady se omlouváme za zvýšený hluk. 
Užijme si odpoledne bez zbytečných starostí. Jedná se nám zejména o bezpečnost dětí. 

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

Foto č. 03

Titulní strana foto Dagmar Studénková
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Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA
V úterý 15. května 2018 proběhla 59. schůze rady města. Na jejím
začátku byla provedena kontrola plnění úkolů. Radní se zabývali rea-
lizací návrhů na úpravu současného dopravního řešení v centru
města. V této záležitosti proběhlo na radnici jednání se zástupci Poli-
cie ČR a Odboru dopravy Magistrátu města Frýdek–Místek. Při jed-
nání už byly některé návrhy hodnoceny jako nerealizovatelné, pro
další je zpracovávána dokumentace, která bude předložena ke schvá-
lení potřebným institucím. Rada byla rovněž informována o realizaci
omezení rychlosti na ulici Staroveská mezi koncem označení obce
Brušperk a počátkem označení obce Stará Ves nad Ondřejnicí. Dále
omezením rychlosti na komunikaci směrem na Trnávku od ulice Fry-
čovická po křížení s odbočkou na Skalku a cyklostezku směrem k bývalému škvárovému
hřišti. Obě změny bude realizovat Správa silnic Moravskoslezského kraje.

Rada města projednala stavy na bankovních účtech včetně plnění dotací. Ke dni 10. 5. 2018
mělo město na účtech cca 30,2 mil. Kč. Částka se oproti minulému údaji zvýšila, což bylo
zapříčiněno tím, že nezačala ještě fakturace některých rozestavěných staveb a realizova-
ných akcí z posledního období.

Dalším bodem jednání bylo vyhodnocení veřejných zakázek malého rozsahu. První zakáz-
kou je Zateplení obvodového pláště a oprava hydroizolace spodní stavby objektu Mateřské
školy Brušperk na ulici K Náměstí 261. Nejvhodnější nabídku podala firma SUBSTAV Invest
s.r.o. z Brušperku. Cena zakázky je cca 3,26 mil Kč včetně DPH. Realizace akce bude pro-
bíhat do srpna 2018.

Druhou zakázkou je stavba opěrné zdi na části stávajícího chodníku na ulici Krmelínská.
Součástí této akce bude rekonstrukce vodovodního řadu v majetku SmVaK a přeložka vedení
kabelů firmy CETIN. Nejvhodnější nabídku podala firma Ing. Tomáš Šulák – realizace sta-
veb ze Staré Vsi nad Ondřejnicí. Cena zakázky je 824 133 Kč včetně DPH. Práce by měly
být zahájeny na konci června a plánované dokončení těchto prací v září 2018.

Radní projednali hospodaření města a jeho příspěvkových organizací za první čtvrtletí tohoto
roku. Stejně jako v předešlých letech rozhodli o poskytnutí peněžitých darů pro organizaci
Andělé stromu života a Linka bezpečí. 

Ing. Jiří Dlouhý, místostarosta města

PLÁNOVANÁ REKONSTRUKCE ŠKOLNÍ KUCHYNĚ V MATEŘSKÉ ŠKOLE
V období od 2. 7. 2018 do 31. 8. 2018 bude mateřská škola z důvodu rekonstrukce
školní kuchyně uzavřena. Děkujeme za pochopení.

Kamila Kostková, ředitelka Mateřské školy Brušperk

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu

v úterý 5. a 19. června 2018 od 15.00 do 16.30 hodin.
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Venkovní čítárna brušperské knihovny pro příjemné počtení

Vistárie manželů Kolářových



OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ
Tajemník Městského úřadu Brušperk vyhlašuje výběrové řízení

na obsazení funkce — úředník
Referent odboru financí, majetku a vnitřních věcí

Zaměstnavatel: Město Brušperk, Městský úřad Brušperk
Druh práce: ÚČETNÍ
Místo výkonu práce: Město Brušperk

Předpoklady pro vznik pracovního poměru:
1. Vzdělání středoškolské s maturitou, vyšší odborné nebo vysokoškolské — ekono-

mického zaměření
2. Obecné znalosti v zákoně č. 128/2000 Sb., o obcích
3. Obecné znalosti v zákoně č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních roz-

počtů, ve znění pozdějších předpisů
4. Orientace v zákoně č. 563/1991 Sb., o účetnictví ve znění pozdějších předpisů a v ČÚS
5. Orientace ve vyhlášce č. 323/2002 Sb., o rozpočtové skladbě, ve znění pozdějších

předpisů a vyhlášce č. 410/2009 Sb., účtová osnova, české účetní standardy
6. Výhodou — praxe ve vedení účetnictví a zkouška odborné způsobilosti
7. Uživatelská znalost práce s PC — Word, Excel, Outlook, Internet
8. Občanská bezúhonnost doložena výpisem z evidence Rejstříku trestu ne starším než

tři měsíce

Přihláška uchazeče musí obsahovat: 
Jméno, příjmení, titul uchazeče, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého
pobytu, číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizince,
datum a podpis uchazeče.

Platová třída: 
10 (platový stupeň podle délky uznané praxe v souladu s nařízením vlády č. 564/2006 Sb.,
o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších před-
pisů, možnost přiznání osobního příplatku dle zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve
znění pozdějších předpisů)

K přihlášce je nutno doložit tyto doklady: 
Životopis, včetně údajů o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech a dovednostech
týkajících se uvedené práce, ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání, výpis
z evidence Rejstříku trestu ne starší než 3 měsíce, u cizinců též obdobný doklad osvědčující
bezúhonnost vydaný domovským státem. 

Doba uzavření pracovního poměru: 
Na dobu neurčitou s nástupem od 1. 9. 2018 se zkušební dobou 3 měsíců.

Lhůta a adresa pro podání přihlášky: 
Přihlášku s požadovanými doklady zašlete nejpozději do 8. 6. 2018 na adresu: Městský úřad
Brušperk, tajemník Městského úřadu Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk. V přihlášce
uveďte číslo telefonu a e–mailovou adresu, abychom vás mohli informovat o přesném datu
a hodině výběrového řízení.

Místo a způsob podání přihlášky: 
Osobním podáním na podatelnu MěÚ Brušperk v pracovní dny nebo prostřednictvím provo-
zovatele poštovních služeb, kdy za včas podanou přihlášku se považuje den jejího doručení.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk
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PRVNÍ BRUŠPERSKÝ ANGLICKO–ČESKÝ DIVADELNÍ SPOLEK LODYHA
Pátek 22. června 2018 v 16.00 hodin v Pastevníku

Derniéra divadelních představení GREEN EGGS AND HAM /Zelená vejce a šunka
a THE BOX /Bedna

The whole life is actually one big
show! And we are the actors… just
feel it. Have fun, learn, listen and
inspire!
Zveme vás na hry plné spontánních
výjevů a projevů žáků ZŠ Bruš-
perk. S těmi mladšími se přene-
seme z Pohádky do pohádky plné
rýmů, šprýmů, písniček, tance,
základních anglických slovíček a
zdvořilostních obratů. A s těmi
staršími Lodyháky se dozvíte, co
se stane, když rodiče odejdou do
divadla a děti zůstanou samy doma
s pytlem popcornu a ovladačem.
Těšte se na scény z filmů Zootro-
polis, The Simpsons, Madagaskar,
prošpikováno inspirujícími reklamami, které vám pomůžou najet na zdravý životní styl, zba-
vit se bolesti v zádech a opticky zeštíhlet. Na ostřílené angličtináře, kteří zachytí ingredi-
ence z receptu kuchařské show, čekají obzvlášť vypečené muffiny. 
Hráno dětmi anglicky, česky a částečně slovensky dětem od 3 let. Vstupné dobrovolné.
Po představení táborák a opékání. Přineste si své opékací potřeby. Na herce a absolventy
letošních kurzů angličtiny čeká zdarma tradiční americký marshmallow sandwich s čoko-
ládou. Radka Baracskai

Foto č. 10, 11
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NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL V BRUŠPERKU

LUDVÍK KUNZ — OBRAZY, k vidění do 20. června 2018
Ludvík Kunz — malíř, zoolog a ochránce přírody. Vystudoval obor knižní ilustrace a užitá

grafika na VŠUP v Praze. V letech 1961 – 2004 pracoval jako výtvarník a odborný
pracovník v ZOO Ostrava. Jeho umělecký rukopis vychází z dokonalé znalosti chování

zvířat, která pozoroval v přírodě a sledoval v zajetí.

HELENA SCHMUCKEROVÁ — OBRAZY
Vernisáž ve čtvrtek 21. června 2018 v 17.00 hodin

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA 
KARLA KOPCOVÁ

Brušperská rodačka, mistr Cechu česko–moravských uměleckých dráteníků, 
členka sdružení Petra Bezruče v Ostravici

Výstava otevřena od 7. června 2018, k vidění do 31. srpna 2018

Otevírací doba: úterý až pátek 13—17, sobota 9.30—12.30 h., neděle 13—17 hodin
Alena Stodolová

BOROŠÍNSKÁ POUŤ
Srdečně vás zveme v neděli 10. června 2018 na borošínský kopec u kapličky sv. Antonína.
Mše svatá začíná v 15.00 hodin. Od 16.00 hodin bude následovat volná zábava. K tanci
a poslechu vám zahraje brušperská kapela a harmonikář pan Eda. Občerstvení zajištěno.

Těší se na vás borošínští občané

KULTURNÍ KOMISE MĚSTA PŘIPRAVUJEME
Pátek 13. a sobota 14. července 2018 LETNÍ KINO u škvárového hřiště
Sobota 28. července 2018 PIVNÍ FESTIVAL v pohostinství U Hynečků
Účinkují: ZA KONCEM, NO STRES, MARAS A MÍSTNÍ PARTA
Těšíme se na vaši hojnou účast Jitka Halaštová, předsedkyně komise

TRAVESTI SHOW DIVOKÉ KOČKY
se svým dvouhodinovým programem 

Diskotéka s DJ RICHARDEM do ranních hodin
V sobota 16. června 2018 od 20.00 hodin

v pohostinství U Hynečků v Brušperku
Vstupné 200 Kč

Vstupenky k zakoupení v pohostinství U Hynečků
nebo v Informačním centru Brušperk

Akce se koná za každého počasí, změna programu vyhrazena



Foto č. 16_XTB
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KLUB SENIORŮ – SPOLEK BRUŠPERK – PLÁN NA MĚSÍC ČERVEN 2018
Středa 6. června 14.00 Schůzka seniorů KA Anežka Bujnošková
Středa 6. června 15.30 BOWLING ve Staříči Marta Špačková
Pondělí 11. června 17.00 SCHŮZE výboru Drahuška Kubinová
Úterý 12. června 9.00 Schůzka účastníků zájezdu Dudince Drahuška Kubinová
Sobota 16. června 6.15 Odjezd na ZÁJEZD DUDINCE Drahuška Kubinová
Pondělí 25. června 17.00 SCHŮZE výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Každé úterý od 14.00 Kroužek seniorek v klubu Alena Kostková
Klub otevřen od pondělí do pátku od 8.30 do 11.00 hodin. Změna programu vyhrazena, sle-
dujte vývěsní skříňku klubu. Drahuška Kubinová, předsedkyně spolku

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ BRUŠPERK
Sobota 9. 6. 2018 — CYKLO VÝLET
Sraz v 8.00 hodin, zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Brušperk – směr Ostravice a okolí – Brušperk
Vede Vladimír Gromotovič

Sobota 16. 6. 2018 — SVINEC
Sraz v 7.00 hodin, zastávka Brušperk, Střed
Středně těžká trasa cca 16 km: Nový Jičín—Svinec—Strážnice—Čerťák—Nový Jičín
Vede Ivana Gromotovičová

Na akce jsou vítáni i nečlenové KČT Brušperk. Účast na vlastní nebezpečí! Vedoucí akce si
vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit — např. nepříznivé počasí, malá
účast apod.
http://kct.brusperk.com Lukáš Makúch

HASIČSKÁ SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM ÚTOKU MUŽŮ A ŽEN
Sbor dobrovolných hasičů Brušperk vás zve na hasičskou soutěž v požárním útoku mužů a
žen, která je zároveň 3. kolem XIV. ročníku Beskydské ligy. 
Sobota 9. června 2018 od 13.00 hodin na hasičském hřišti v Brušperku. 
Bohaté občerstvení zajištěno. Těšíme se na vás, více na www.sdhbrusperk.cz

BAZÁREK ILONA V SÁLE NÁRODNÍHO DOMU BRUŠPERK
Pátek 15. června 2018 1000—1700 Příjem zboží / zápisné 50 Kč 1230—1330 polední přestávka
Sobota 16. června 2018 1000—1700 Prodej zboží 1230—1330 polední přestávka
Neděle 17. června 2018 1300—1600 Výdej zboží — vyúčtování
PŘIJÍMÁNO POUZE ZBOŽÍ ČISTÉ A VIDITELNĚ OZNAČENÉ — např. dětské oblečení,
obuv, hračky, kola, pánské i dámské oblečení a jiné. Za ztrátu zboží neručíme! 
SVOJI ÚČAST PROSÍM POTVRĎTE na telefonu 799 516 807. Těšíme se na vás.

KOUPÍM GARÁŽ V BRUŠPERKU — PLATÍM HOTOVĚ
TELEFON 603 259 548
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UŽ TO BUDE 750, ANEB CO VÍTE, ČI NEVÍTE O HISTORII MĚSTA
HISTORIE BRUŠPERKA II. — JAK TO BYLO SE ZALOŽENÍM? Část 2. 

Naše město ve nachází ve strategické oblasti mezi
řekami Odrou a Ostravicí, které tvoří jakýsi morav-
ský klín vražený do území Slezska (viz obrázek).
Ještě kolem roku 1200 zde byly pouze husté lesy a
velmi řídké osídlení. Až v první čtvrtině 13.století
se na Brušpersku objevil německý hrabě Arnold
z Hückeswagen, který zde začal s první kolonizací
(také možná založil Hukvaldy). Arnoldův syn Frank
roku 1256 pod nátlakem „dobrovolně“ předává vše-
chen svůj majetek Brunovi ze Schauenburgu, který
počíná tuto oblast osídlovat. Na Brušpersku se
objevují nová sídla: Brunneswerde (Stará Ves), Fry-
čovice, Paskov a Staříč. Pro tyto vesnice bylo
potřeba vybudovat nějaké centrum s výsadním
postavením, kterým se měl stát právě Brušperk.
Bruno proto mezi roky 1267—1270 pověřil posta-
vením tohoto města dva rychtáře Bertholda 
ze Staříče a Jindřicha z Fryčovic, kteří vybrali neo-
bydlený, zalesněný svah nad řekou Ondřejnicí. Před
postavením prvních domů byli budoucí obyvatelé pravděpodobně ubytováni ve Staříči a Fry-
čovicích, odkud se vydali na území budoucího města postavit svá první provizorní obydlí. Až
poté spolu s rychtou (fungovala jako radnice) a kostelem začaly na půdorysu dnešního
náměstí růst dřevěné měšťanské domy s kamenným základem (kolem města pak i ochranná
palisáda). Město také prvních 12 let nemuselo platit daně. 

O zahájení stavby nám dnes vypo-
vídá lokační listina z 6. prosince
1269. Podle domněnek historiků
se nejedná o původní zakládací
listinu, ale o její středověké fal-
zum vzniklé ještě ve 13. století na
popud rychtáře Bertholda, mající
za úkol nahradit původní zniče-
nou nebo ztracenou listinu. Je to
tedy přesná kopie, tvářící se jako
originál. Zajímavé že?

Po svém vybudování se město
stalo správním centrem celé
oblasti tzv. brušperského vikbildu (Brušperk, Staříč, Paskov, Fry-
čovice, Stará Ves). V rámci tohoto vikbildu řídil Brušperk okolní
vesnice, byl sídlem soudu, vykonával popravy atd. Je třeba si uvě-
domit, že naše město mělo v době středověku významné postavení a řadilo se rovnocenně
mezi ostatní centra jako byly Ostrava nebo Místek. Během 13. století se zalesněná, skoro
neobydlená divočina v naší oblasti proměnila v obydlené, postupně kultivované území.
A Brušperk? Ten hrál význačnou roli. Na to je třeba nezapomínat! 

Tomáš Kocourek, Kateřina Knopová

14



ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ . . .
Dne 1. května 2018 jsme vzpomenuli 5 let od úmrtí paní Marie Michnové.
S láskou vzpomíná dcera Jarmila s rodinou. 

Dne 15. června 2018 vzpomeneme 5. výročí úmrtí naší milované maminky
Anežky Orságové. S láskou vzpomíná dcera Jana a celá rodina.

Dne 30. června 2018 uplyne 10 let, co zemřel můj manžel Bohuslav Janek.
Kdo jste ho znali, věnujte mu s námi tichou vzpomínku.
Manželka Marta, synové Michal a Tomáš, sestra Růžena a neteř Iveta.

VIZITKY UČITELŮ PŮSOBÍCÍCH NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE V. MARTÍNKA
BRUŠPERK

František PALKOVSKÝ *1906 †1971
Aprobace obecná škola
Na škole 1952 — 1960
Učil na 1. stupni základní školy. Vedle své pedagogické činnosti se věnoval
hudbě. Sbíral lašské písně a tance, také písně hornického folkloru. Vedl pěvecké
sbory v Brušperku.

Jiřina KLÍMKOVÁ *1919 †1986
Aprobace vychovatelka ve školní družině
Na škole 1951 — 1957
Byla dobrý organizátor, přísná, cílevědomá. První vychovatelka školní družiny.
V šedesátých létech přešla do dětského domova v Brušperku, kde byla jeho
ředitelkou.

Jiřina HOLUBOVÁ *1917 †2007
Aprobace národní škola
Na škole 1952 — 1958
Vyučovala převážně děti na 1. stupni základní školy, byla to přísná paní uči-
telka. Připravil PaeDr. Miloš Vontroba

Bouřka,
foto
Martina
Rokosová
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O RAKETU PAVLA KÁNI
Sobota 30. června 2018 tenisové kurty v Brušperku
Přátelé a kamarádi, zveme vás na VIII. ročník tenisového turnaje čtyř-
her. Rozlosování v 9.00 hodin, zahájení utkání v 9.30 hodin. Nejedná se
o otevřený turnaj, podmínkou je věk nad 40 let, zájemci o účast v tur-
naji mimo tenisový oddíl Brušperk a přátelé, prosím kontaktujte pořa-
datele.
Těší se na vás synové Martin a Petr a všichni Pavlovi přátelé z tenisového oddílu v Bruš-
perku. Kontakt: Petr Káňa, telefon: 733 594 013

SPOLEK SK BRUŠPERK
MUŽI — 1.A třída, sk. B
Neděle 3. 6. 2018 17.00 SK BRUŠPERK—Dobrá (Pozor! Hraje se v neděli!)
Sobota 9. 6. 2018 17.00 SK BRUŠPERK—Jistebník
Sobota 16. 6. 2018 17.00 Sedliště—SK BRUŠPERK (bus 15.15 hodin)

DOROST — Krajská soutěž, sk. B
Neděle 3. 6. 2018 10.00 SK BRUŠPERK—Fryčovice
Neděle 10. 6. 2018 13.30 MFK Havířov B—SK BRUŠPERK (bus 11.45 hodin)
Neděle 17. 6. 2018 10.00 SK BRUŠPERK—Dětmarovice

ŽÁCI — Krajský přebor
Sobota 2. 6. 2018 9.00/10.45 SK BRUŠPERK—MFK Havířov
Sobota 9. 6. 2018 9.00/10.45 SK BRUŠPERK—MFK Karviná
Neděle 17. 6. 2018 10.00/11.45 Horní Suchá—SK BRUŠPERK (bus 8.00 hodin)

PŘÍPRAVKA:
Sobota 16. 6. 2018 8.00 Brušperk — turnaj 3 + 3
Pondělí 25. 6. 2018 16.00 Brušperk — turnaj SMOPO
Změna programu vyhrazena
www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch
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DĚTSKÝ VOLEJBALOVÝ KROUŽEK PŘI ZŠ BRUŠPERK 
Chtěla bych zhodnotit činnost
našeho dětského volejbalového
kroužku, který již druhým rokem
organizují členové Volejbalo-
vého klubu Brušperk.

Kroužek probíhá dvakrát týdně –
v pondělí a v pátek od 13.00 do
15.00 hodin pro všechny děti od
1. do 9. třídy. Děti jsou rozděleny
do několika skupin podle věku a
výkonnosti. V letošním roce naším kroužkem prošlo přes 60 dětí. Ne všichni vytrvali až do
konce školního roku, ale doufáme, že se zase v příštím roce s většinou setkáme.

Během tréninků jsme se věnovali spoustě pohybových aktivit, kterými jsme u dětí rozvíjeli:
rychlost, obratnost, sílu, vytrvalost, odvahu a také týmovou práci. Samozřejmě hlavní akti-
vitou byla práce s míčem – házení, chytání, základy volejbalové techniky a hra.
Současně se snažíme děti i vychovávat. Vysvětlujeme jim, co je to TÝM, jak se mají k sobě
správně chovat, co znamená být fair play.

Během roku jsme se zapojili do soutěží, které pořádal okresní volejbalový svaz FM. Byl to
systém turnajů, kdy týmy byly rozděleny do výkonnostních skupin. Ve skupinách hrál každý
s každým a vítěz postoupil do lepší skupiny a poslední sestoupil do slabší skupiny. Druž-
stva získávala body za umístění a celkový počet bodů na konci soutěže určil družstvu cel-
kové umístění.

Starší hráli soutěž čtveřic – základ týmu tvořili Lucie Pokludová, Nikola Vávrů, Ondřej
Zamazal a Jan Buchmann. Podle potřeby je doplňovali Katka Teichmannová, Vítek Gelnar,
Katka Myšková a Oliver Habr. Základní čtveřice měla na to být na bedně. Ze sedmi turnajů
jeden vyhráli a jedenkrát byli druzí. Ale několik neúčastí z důvodu onemocnění našich hráčů
nás oslabilo, a tak jsme nakonec obsadili i tak vynikající 4. místo. Závěrečný turnaj jsme
se rozhodli zorganizovat u nás v Brušperku. Přišli se podívat i rodiče a byli hodně překva-
peni, jak jsou jejich potomci šikovní!
Mladší hráli soutěž trojic — základ týmu tvořili Oliver Habr, Vítek Gelnar, Katka Tei-
chmannová. Podle potřeby je doplňovali Magda Adámková, Lucie Huvarová, Katka Myš-
ková, Sebastián Kubík. Tým byl poprvé v soutěži a získával cenné zkušenosti. Jenom jed-
nou jsme hráli nejslabší skupinu D a jinak jsme bojovali ve třetí skupině C. Celkově jsme
se umístili na 13. místě z 19 zúčastněných družstev, což na úvod není vůbec špatné!

V měsíci dubnu, květnu a červnu probíhá letní soutěž – letní pohár trojic. Po vítězství ve
2. kole ve skupině D jsme aktuálně postoupili do skupiny C. Reprezentuje nás Lucie Poklu-
dová, Oliver Habr, Katka Teichmannová, Vítek Gelnar, Lucie Huvarová, Magda Adámková,
Aneta Halamíčková a Katka Myšková.

A na co vás a vaše děti školou povinné můžeme letos premiérově pozvat? Poprvé náš klub
pořádá Letní příměstský volejbalový kemp, který plánujeme pro Brušperáky od 27. do
31. srpna 2018! 
Bližší informace se dozvíte na www.volejbalbrusperk.cz nebo se můžete přihlásit na
777 590 510. Táňa Capová, vedoucí volejbalového kroužku
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ŠACHOVÝ ODDÍL TJ SOKOL BRUŠPERK
Mistrovská utkání družstev v Krajské soutěži i Okresním přeboru FM byla zahájena v říjnu 2017.
Naše „A“ se v KS umístilo na velmi pěkném 3. místě z 12 družstev. Získali jsme 17 bodů, které
jsme uhráli za 5 vítězství, 2× jsme remizovali a 4× jsme byli poraženi.
Postup do Krajského přeboru v příští sezoně si zajistilo družstvo BŠŠ FM „D“, které naši sou-
těž vyhrálo s 22 body. Za námi v tabulce skončily družstva Bohumína, Rychvaldu, Vendryně,
Petrovic, Karviné „B“, Baníku Havířov „C“ a další.
Jak se dařilo našim šachistům a kdo nejčastěji hrál? 
Petr Závěšický uhrál 4,5 bodů z 9 možných. Dále následuje Tomáš Lipovský 5/11, Petr Tvrdý
2,5/11, Lukáš Grepl 7,5/11, Bohdan Novák 3,5/9, Tomáš Bok 5/8, Josef Blecha 6/11 a Vendula
Bohanesová 5/8. Naši sestavu doplňovali Zdeněk Blecha 1,5/2, Zdeněk Bok 1,5/3 a Aleš Paseka 1/3.
Pro příští sezonu potřebujeme posílit hráčem na 1. šachovnici a doplnit do oddílu ještě jednu
posilu na hostování. Odejdou nám dva šachisté z ŠO Sokol Dobrá — Tomáš Bok a Zdeněk Bok,
kterým končí u nás hostování. Družstvo Sokol Dobrá „B“ postoupilo z OP FM do naší KS.
Okresní přebor F–M hrálo 14 družstev, která nastupují k utkání v pěti členech. Poprvé bylo při-
hlášeno tolik družstev. Přebor byl dlouhý a závěrečné kolo se hrálo až v půlce dubna 2018.
V konečné tabulce skončilo naše „B“ na 3. místě. Vybojovali jsme 28 bodů — 9 x výhra, 1 x remis
a 3× porážka. Postup do KS si zajistilo družstvo Sokolu Dobrá „B“ s 33 body, jak píši výše v článku.
Výsledky našich šachistů: Richard Kudla uhrál 2,5 bodů ze 4 možných na 1. šachovnici, Tomáš
Lipovský 8/13, Josef Blecha 10,5/13 — bez jediné porážky, kdy 8 x zvítězil a 5 x uhrál remis,
tím dosáhl nejlepšího individuálního výsledku v OP, Lukáš Grepl 5/6, Aleš Paseka 7,5/13, Pavel
Holáň 5,5/9 a dále naši sestavu doplnila Vendula Bohanesová 2/3 a Tomáš Foltýn 1/ 2.
Umístění našich družstev na 3. místě v KS i OP FM bylo určitě milým překvapením pro hráče.
Naše „A“ v KS dle soupisky a uvedené výkonnosti hráčů byla až na 11. místě z 12 družstev.
Nikdo z nás nečekal, že se umístíme tak vysoko. Ing. Tomáš Lipovský, vedoucí šachové oddílu

½ strany reklama Optika
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OSTRAVSKÝ KONÍK 2018
Ve dnech 28. dubna až 6. května 2018 probíhal ve společenském sále Domu kultury města
Ostravy mezinárodní šachový festival Ostravský koník. Celková účast 327 šachistů.
Byl rozdělen do čtyř turnajů:
— Mistrovství ČR jednotlivců za účasti našich nejlepších extraligových šachistů
— FIDE Open „A“ za účasti mezinárodních mistrů a extraligových hráčů z Česka, Polska, 

Německa, Ukrajiny, Afganistánu, Indie a Švédska
— FIDE Open „B“ otevřený turnaj pro hráče s výkonností FIDE ratingem menším než 2000 bodů
— FIDE Open „C“ otevřený turnaj pro hráče s výkonností FIDE ratingem menším než 1700 bodů
Hráči našeho šachového oddílu se zúčastnili turnaje kategorie FIDE Open „A“ a „B“.
Naše šachová jednička Petr Závěšický si zahrál 9 kol v turnaji FIDE Open „A“ a vybojoval 4 body,
které mu stačily na 48. místo ze 70 šachistů. Konkurence byla kvalitní, ale začátek neodehrál
dobře, uhrál jen 0,5 bodu ze 3 partií!
V turnaji FIDE Open „B“ bylo přihlášeno 107 hráčů. V první desítce nasazených nebyl nikdo
z našich pěti hráčů. Turnaj vyhrál nečekaně, ale naprosto zaslouženě, člen našeho šachového
oddílu Petr Tvrdý, který uhrál 7,5 bodů z 9 možných! Svoje partie si doslova vyseděl a každou
dotáhl až do koncovky, kde své soupeře přehrával nebo dostal do časových tísní, kde chybovali.
Celkem vyhrál 6 x a 3 x uhrál remis.
Další v pořadí: 2. Lucián Vantuch (BŠŠ FM) 7,5 bodů, 3. Zdeněk Olšár (Slavia Orlová) 7 bodů,
Svatopluk Hustík (ŠK Jeseníky) 7 bodů, 5. Jan Kaminski (POL) 7 bodů.
Umístění dalších našich hráčů už nebylo tak dobré. Všichni hráli trochu pod svoje možnosti!
21. Josef Blecha a 26. Zdeněk Blecha oba 5,5 bodů, 41. Tomáš Lipovský 5 bodů a 47. Lukáš
Grepl 4,5 bodů.
Prostředí festivalu, atmosféra utkání, setkání s šachovými kamarády, kterých s každou ode-
hranou partií a dnem přibývalo, bylo opravdu přátelské a srdečné. Poděkování patří především
naší mateřské Tělocvičné jednotě Sokol Brušperk za přispění nemalé částky na startovné
v tomto festivalu a schválení naši účasti v tak velkém počtu hráčů.

Ing. Tomáš Lipovský, vedoucí šachové oddílu
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LS, o.s., a LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU – RNDr. MILAN KONEČNÝ
Pátek 8. června 2018 v 19.00 hodin, Národní dům — RNDr. Milan Konečný
Věci jsou jinak, než se zdají — o projektových principech, které vznikly za netradičních
podmínek — Buckinghamský palác, studium PhD, neurolingvistické programování, od
omylů v projektovém řízení až ke znalostem řízení. Nutné se přihlásit, možná změna ter-
mínu i místa konání.

Čtvrtek 21. června 2018 v 19 hodin, Národní dům — Elen Malá a PhDr. Miroslav Šebela
Díl č. 5: Meditace s Elen a ukázka cvičení čchi—kung — téma Partnerství — meditace
srdeční čakry.
Vyhlášení soutěže o ocenění L, L.A, L.A.C., L.A.C.H. 
Téma a) Lašské společenství z.s. a jeho činnosti

b) MAWIS – MATHS WITH A SMILE a jeho činnost
c) Volné téma

Oblast soutěže
Literární — povídka či jiná forma Skladatelská — píseň nebo cokoliv jiného
Hudební — skladba, nahrávka či jiná forma Poznávací, výzkumná a vědecká – práce
Výtvarná — vytvořit obraz, sošku… z oblasti činnosti Technolog. parku LULV
Filmová — vytvořit klip, film… Volné oblasti – stačí se dohodnout…
Fotografická — vytvořit kolekci, jedno foto… Pravidla volná, nezáleží na věku!

Uzávěrka soutěže 1. října 2018. Vyhlášení výsledků v listopadu na Dni otevřených dveří LULV.
Kontakt: 775 872 789, konecny@lassko.cz, www.mawisak.cz, www.lulv.cz, www.ewal.cz

SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ
Z DOMÁCNOSTÍ V BRUŠPERKU

proběhne ve spolupráci s Městským úřadem Brušperk a firmou Marius Pedersen, a.s.,
v sobotu 23. června 2018

Parkoviště u rekreační vodní nádrže 7.30—10.30 hodin
Ulice Jožky Matěje vedle pohostinství U Hynečků 11.00—14.00 hodin

BEZPLATNĚ MŮŽETE ODEVZDAT: olejové automobilové filtry,
plechovky se zbytky barev, monočlánky, autobaterie, zářivky, zne-
čištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky přípravků na hubení
škůdců a postřiky, staré kosmetické přípravky, staré léky, vyjeté
motorové oleje, ředidla, mořidla, rozpouštědla, lepidla, plastové
obaly a nádoby od škodlivin, olejem, vazelínou, barvami znečištěné
textilie, fotochemikálie, pneumatiky, obaly od sprejů, televizory, rádia, ledničky, domácí elek-
trospotřebiče, matrace, WC mísy, umyvadla, koberce, linolea, kočárky, křesla, gauče apod.

NEBUDE PŘIJÍMÁN klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.

Tyto sběry jsou v našem městě organizovány šestkrát ročně, na dvou stanovištích se zvý-
šeným časovým rozsahem přistavených kontejnerů. Není tedy důvod, aby něco z uvedených
odpadů skončilo v popelnicích, kamnech nebo dokonce ve volné přírodě. Věříme, že této pří-
ležitosti využijete. Za přispění k ochraně životního prostředí vám děkujeme.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk
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SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
MODRÁ známka 2018 – středa 6. a 20. června 2018
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy,
Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku,
Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komen-
ského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora,
Valy, Větrná, Zádvoří
ŽLUTÁ známka 2018 – středa 13. a 27. června 2018
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté
vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka,
Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní

SVOZ BIO ODPADU
BÍLÁ známka 2018 – pondělí 11. a 25. června 2018 
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke
Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní,
Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko,
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.
ZELENÁ známka 2018 – pondělí 4. a 18. června 2018
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novo-
sady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.

SVOZ PLASTŮ V MĚSÍCI ČERVNU 2018
Úterý 5. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko
Úterý 12. ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípková,

U Tří lip, Zahradní
Úterý 19. ulice Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-

tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná
Úterý 26. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovář-

ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří
Svozy probíhají od 5 do 22 případná změna vám bude v dostatečném termínu oznámena!

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk,
telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk–mesto.cz

Uzávěrka ČERVENCOVÉHO vydání BZ je 15. června 2018.
Distribuci zpravodaje zajišťuje pošta Brušperk, k vyzvednutí je také v IC Brušperk.
REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A INZERCE

Vedoucí: Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Tomáš Kocourek, Lukáš Makúch, Mgr. Šárka Teichman-
nová, Ing. Tomáš Vojtek, Petr Volný, PaedDr. Miloš Vontroba a za MěÚ Kateřina Konečná

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Telefon MěÚ Brušperk 59 11 444 51, IC Brušperk 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz.

Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit osobně do IC Brušperk.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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